

# 爱太深 抛夫弃子跟小偷“混”

## 糊涂女子落网后恳求检察官:别让丈夫知道

通讯员 薛燕 快报记者 李梦雅  
发自雨花台区检察院

在网上认识一个月都不到,有夫之妇郭雯便背叛丈夫跟着网友杨强过了,虽然杨强不仅是个穷光蛋,还是个小偷。但是为了能和杨强在一起,郭雯不但辞了工作,还跟着他组成了鸳鸯盗窃团。今年9月底,两个人双双落网。

郭雯今年30岁,在老家早已经结婚生子。今年年初,她因工作关系来到南京,丈夫则在广州打工。身边没有老公孩子,下班之余,郭雯没事就爱泡在网上。今年7月,她在

网上认识了比她年纪小的杨强。杨强识字不多,跟网友聊天总是错别字连天,但竟然在网上小有名缘。

因为杨强也在南京,两人在网上认识之后,感情迅速升温,不到一个月,郭雯便搬出出租屋,跟杨强同居了。

杨强租的房子离郭雯单位很远,一段时间下来,郭雯干脆辞了工作。郭雯没了收入,杨强也没有固定职业,两个人生活成了问题。

就在郭雯为生计发愁时,杨强让郭雯跟着他“出去转转”。今年8月底的一个晚上,杨强带着郭雯第一次出去

“转”。郭雯说:“他带着我在一些老小区转了一下,后来到没人的地方,他让我帮他看着,自己从包里拿出一个开锁工具,在一辆自行车上捣鼓了一下,锁就开了。这个时候,我才知道转转是什么意思。”

原来,杨强是个小偷,之前曾两次因犯盗窃罪被判刑。但是,这对已经死心塌地爱上他的郭雯来说都不重要了。为了能够贴补生活,她有时候主动跟杨强出去“转转”。据郭雯交代,她和杨强在一个月的时间里偷了六七辆自行车,六辆电动车。

今年9月的一个晚上,这

对情侣像往常一样出去“转转”,就在得手之时,被失主撞见。在逃跑途中,已经怀孕的郭雯因为摔倒被抓,而杨强扔下她逃得飞快。不久,杨强在溜回老家时被警方抓获。

“真没想到他就这么跑了,我为了他都背叛了丈夫,还怀了他的孩子,哎,这件事情千万不能让我老公知道啊,要不然我就完了!”近日,取保候审的郭雯在做笔录时恳求检察官。

目前,杨强和郭雯两人因涉嫌盗窃罪正在雨花台区检察院审查起诉中。

(文中人物系化名)

## 男孩逼小伙当“带头大哥”

快报讯(通讯员 逸凡 记者 马乐乐)想结交盗窃,却苦于缺乏经验,三个“九零后”的孩子竟采取胁迫手段,威逼25岁的庄某人伙做“带头大哥”。庄某不答应,竟被非法看管40多小时。最终,这几个男孩以非法拘禁罪获刑。

小吴等3人都是1990年后出生的男孩,初中毕业就辍学在社会上散混。去年冬天的一个晚上,3个人觉得手头太紧,打算合伙行窃。“我们‘毛太嫩’,缺乏偷东西的经验,而且我们也不知道哪些人家有钱,最好找个‘老大’带我们去偷。”小吴说。

“庄某可能有经验,让他带我们去。”男孩小郎说,

他认识25岁的庄某,可以讨好他,认他当“老大”。于是,他们将庄某请到一家酒店,边吃饭边谈入伙之事。小郎一脸虔诚地对庄某说:“我们结交去偷东西,偷到之后你拿大头,我们是诚心请你做‘老大’的。”

可庄某一口回绝。3个男孩恼羞成怒,他们竟然把庄某架走,带到一旅社房间内殴打,一边打还一边说“带我们一起去偷吧”。为了让庄某有充足的时间考虑,他们将他看管起来,关了40多个小时。

宿迁中院审理后认为,小吴等3人行为已经构成非法拘禁罪,遂分别判处他们有期徒刑1年、8个月、6个月。

## 女子挥舞剪刀 捅伤大学生

快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点多,一名30岁左右的女子在鼓楼广场附近挥舞剪刀,将一名路过的男大学生头部捅伤,所幸伤势较轻。

当时,大学生小赵途经鼓楼广场附近的人行道,突然感觉后脑处一阵剧痛,转身看到眼前站着一名30岁左右的陌生女子,双手各握着一把剪刀,眼睛正直勾勾地望着自己。小赵吓了一跳,摸了一把后脑,手上有淡淡的血迹,“不能让她再伤了别人。”小赵慑于她拿两把剪刀,不敢贸然上前,他一边报警,一边注意女子的动向。

警察赶到现场将女子制服后带到附近派出所。在调查过程中,该女子眼神飘忽,说话前言不搭后语,警察初步判断该女子精神不太正常。

(于先生报料奖30元)

## 的姐疲劳驾驶 出租车侧翻

快报讯(记者 李彦)女驾驶员疲劳驾驶,为躲避前面车辆,猛打方向盘,结果车子撞上路牙,侧翻立起来滑出十多米才停下。昨天凌晨,这位幸运的女驾驶员仅受了点轻伤。

昨天凌晨5点50分左右,廖女士开着出租车行至大桥北路48号附近时,一辆轿车突然超车。廖女士立刻向右猛打方向盘,哪知此时车速太快,车子猛然撞上路牙,“咚”一声巨响,车子侧翻,在巨大惯性作用下,向前滑出了十几米才停止。

发现出了车祸,6辆出租车赶紧过来。几位师傅找来小撬棍,撬开一侧车门,把廖女士从车内拖出来。因受惊过度,她一下子瘫坐在路边。她说,自己几乎跑了一夜,太疲惫,一直在犯困。不过幸运的是,廖女士仅受了轻伤,皮肤擦破。

(刘先生报料奖30元)

## 煤气中毒 自杀? 不会关阀门!

时间:前晚8点多  
地点:南湖电站村附近

快报讯(记者 李彦)女子煤气中毒昏迷不醒,所幸邻居及时发现,捡回一命。难道她想不开,要轻生?直到她清醒后,才解开谜底:原来她打算换煤气包,将安全阀拧开,可居然不会再拧回去。

前晚8点多,南湖电站村附近一居民楼,市民吴先生刚

走进楼栋,一股浓烈的煤气味迎面袭来。他仔细寻找,发现煤气是从邻居蔡女士家溢出的。吴先生敲了半天门,里面无人应声。吴先生感到事情不妙立即报警,并请来了开锁匠。不久,蔡女士家门被打开,屋内浓重的煤气味几乎使人窒息。吴先生赶紧打开窗户,但进入卧室却惊讶地发现,蔡女士躺在床上,喊了几声也没反应。

很快,民警及120急救人员到达。此时,蔡女士也渐渐恢复了意识。得知自己煤气中毒,她颇感诧异,表示自己并非要自杀。回头想想,她才恍然大悟。她本打算换煤气包,于是先行将安全阀拧开,但弄了半天也没搞好,于是再把阀门拧好。“肯定是我没拧好,才漏气的。”她有气无力地说,以后不敢轻易碰安全阀了。

(张先生报料奖50元)

## 火锅店失火 险些毁了一栋楼

快报讯(记者 马晶晶)民房改装的火锅店突然失火,尽管对这家店有诸多不满,但居民们仍然积极扑救,从楼上往下泼水,而随后赶到的消防队员从房内抢出5只煤气包。

昨天下午1点,北圩路玉兰里22栋1楼一家火锅店突然冒出阵阵浓烟,接着火苗就起来了并越烧越旺,眼看着就要烧到2楼。“失火啦,救火啦!”听到呼救声,楼上居民纷纷从屋内接水,往下浇。尽管如此,火苗还是直往上蹿,“嘭嘭”两声,二楼的后窗竟然被烧炸了。

着火点是厨房,食客早被吓得逃了出来,老板也不敢进厨房,只能眼睁睁地看着大火越烧越大。

就在此时,消防队员赶到,从房内抢出5只煤气包,并将大火扑灭。看着这些煤气包,居民们吓得直吐舌头:“要是这个炸掉,我们这栋楼不是完蛋了?”大家越想越怕,七嘴八舌埋怨起来:“这家店才开了半个多月,就发生这样的事情,也太吓人了。”据了解,这间火锅店是由普通居民房改造而成的,而以前这里也是一家饭店,“去年,那家饭店也失



二楼住户也遭殃 快报记者 马晶晶 摄

了一次火,把窗户都烧化了。”居民们说,因为上次火灾有了阴影,火锅店开业后,他们抗议过,但一直无效。

消防以及警方要求店方暂时停业,保护现场,等待专家来鉴定失火原因。

随后,记者联系了北圩路居委会,“就是22栋楼下是

吧?我们接到很多投诉了,什么油烟啊,噪音的。”一名工作人员说。得知火锅店失了火,她惊讶极了:“这可不得了!”工作人员称,理论上,居民楼里开饭店要征得居民们的同意,他们已经将情况向相关部门进行汇报,等待处理。

(钱先生报料奖50元)

## “劝分”小情侣 遭破口大骂

时间:昨天上午9点多  
地点:中央门

快报讯(记者 解璐)昨天上午,市民老张在中央门看到一对情侣正在闹分手,上去“劝分”,可是却遭到这对情侣的联手攻击,让老张尴尬不已。

昨天上午9点多钟,40多岁的老张在中央门一带散步,看到一对二十多岁的男女在吵架,他停下来听了一会,大致知道了事情的经过,这对年轻人原本是一对恋人,今年年初女子回老家办事,一直没有回南京,男子找了份新的工作,同时也找了一个新的对象。女子回到南京后,男子就要和她分手,女子非常恼火,

便和他吵了起来。“分就分了吧,感情的事情何必勉强呢?”老张上前一步,对两人说。

可是令老张意外的是,原本吵架的两个人居然开始“同仇敌忾”,将矛头对准了老张,女子嚷道:“如果是你女儿被人玩了,你也劝他们分手吗?”男子说:“关你什么事啊,你看上她啦?”老张气得脸红脖子,全身直抖,疾步离开了现场。

周围人对于老张的遭遇非但没有同情,反而嘲笑了一番:“你管什么闲事啊,热心过头了吧?”老张摆摆手说:“以后再也不要管这种事了。”

(王小姐报料奖50元)

## 数万枚“活珠子”滚了一地 车祸现场,有人帮忙捡有人趁机捞一把

时间:昨天下午5点左右  
地点:雍六高速六合段

快报讯(记者 杨成)昨天下午5点左右,一辆满载“活珠子”的大货车刚下雍六高速六合段出口匝道,就遇上了一辆突然变道的小轿车。大货车猛打方向盘避让,结果发生侧翻,车上价值七万多元的数万枚鸡蛋散落一地。在诱惑面前,附近村民也出现了两种不同的举动,大部分村民主动帮助司机将完好的鸡蛋挑拣出来,但也有个别别人趁乱将几箱鸡蛋搬回了自己家。

事故发生后,司机和货主从驾驶室里爬了出来,好在都没有受伤,司机看到眼前散满路面的鸡蛋和流淌了五十多米的蛋黄,当场就哭出声来,“运费才八百元,这下亏大了”。此时,匝道附近龙虎村的不少村民也发现出了事故,围拢了过来。他们并没有哄抢鸡蛋,而是一声不响将尚完好的鸡蛋挑拣出来集中到货车旁。司机感动得连连道谢。不过,也有几个人趁大家都在忙碌,抱起堆在货车旁的鸡蛋就跑。

最终,十几个村民忙碌了近两小时才将完好的鸡蛋挑拣完,激动的司机硬塞给每位村民一箱鸡蛋作为感谢。

(叶先生报料奖30元)

## 宏图三胞店庆狂欢最后2天

# DELL、海尔与宏图三胞深度合作, 笔记本满3999送1000

基于良好的合作关系,近日,全球顶级IT品牌DELL、海尔与宏图三胞就进一步的合作达成共识,本周起共同开展火爆促销,新品、热销品价格降幅达50%。

自DELL、海尔与宏图三胞开展合作以来,取得的成绩令人瞩目。DELL和海尔表示,将在宏图三胞八周年庆典及年末寒促中拿出更多产品资源,共同发力岁末电脑市场。据悉,DELL的超迷你混血儿台式电

脑风靡全球,配置吸入式光驱和HDMI高清接口,此次价格狂降2000元,宏图三胞以4999元的震撼价格推出,再送19英寸液晶显示器;DELL另一款1420-T8100笔记本,配置T8100处理器/2G内存/160G硬盘/128M独显,宏图三胞目前仅售6888元,还送千元大礼。

海尔也有大量超值机型推出,其中一款轰天雷H3-B066H台式电脑,配置双核处理器、250G硬盘和512M

游戏独显,以4099元的价格推出;另一款海尔T68-T5800笔记本,配置T5800处理器/2G内存/250G硬盘/128M独显,适合家用和学生朋友的学习娱乐,宏图三胞以5599元的特价推出,再送千元大礼。

本周末将是宏图三胞宏图大厦店店庆狂欢最后2天,本周到宏图三胞买笔记本满3999元仍有千元大礼赠送,品牌电脑更是买一送一。另外,即日起到宏图三胞购物即可参加抽奖,每周有10台笔记本送出,到宏图三胞办理中国电信e9套餐、充值C网话费均有宏图三胞全场现金券赠送,可购场内任意IT产品。

## 日式的サウナの会所

凭本广告免30元浴资!

**会员优惠! 惊喜多多**

**优惠多多!**

长期招募:女技师

地址:御道街标营2号锦绣长城大酒店三楼 热线电话:86952011(13:00-凌晨1:00)